



交警抱着女孩跑向急诊室。

交警雨中护航 接力救援通道

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君 文/摄)7月2日下午,一名8岁女童手指严重受伤,急需送医救治。当时我市正下着瓢泼大雨,紧急时刻,女童的父亲求助交警。接到求助,122指挥中心先后指挥三个大队的民警展开接力救援,在暴雨中开辟出一条绿色通道,将女孩及时送到医院。

7月2日下午4时40分许,122指挥中心接到一位男子的求助,称自己8岁的女儿右手手指受伤严重,并已出现休克,急需送往山医大二院救治,但雨势太大,

请求交警救助。接到求助,指挥中心立即指令尖草坪一大队民警前往中北大学接应,同时安排杏花岭大队民警前往山医大二院询问是否可以接诊。

得知女童需送往山医大二院西院救治后,指挥中心立即调动万柏林一大队民警接力护送。就这样,在滂沱大雨中,民警拉响警报开道,沿途警力也全力配合,开辟出一条绿色通道,用最快的速度将女童送到医院。到达医院后,民警抱起女童跑进急诊室,直到将女童安顿好,才放心返回岗位,继续在大雨中疏导交通。

小区出现马蜂窝 网格员及时摘除

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)小区快递站外墙上,一夜之间出现了一个正在“建造”的马蜂窝,不时有马蜂飞来飞去,让收寄快递的居民捏了一把汗。7月3日万柏林区消息,兴汾苑社区网格员接到居民求助后,及时摘除马蜂窝,并对周边喷洒杀虫喷雾。

“取快递的驿站门口,突然有了一个大马蜂窝,还有马蜂嗡嗡乱飞,请帮忙处理一下。”居民在网格群里说了这么一件

事,网格员立刻赶到小区。果然,在快递站的门口墙上,是一处初具雏形的马蜂窝,个头还不小,看样子再有一天就能彻底“完工”。这个马蜂窝的“选址”恰好在快递站门口,每天这里有不少居民过来收寄快递,万一被蜇伤就麻烦了。

由于马蜂窝所处的位置特殊,驿站内都是纸箱等易燃物品,所以不能直接用火清除。网格员戴上头盔,找来工具,迅速将马蜂窝“连锅端”,装进塑料袋。随后,

网格员耐心地给居民讲解了马蜂的特点和防范措施。马蜂生长速度极快,一周之内体积就能增大很多,有筑巢现象可及时打电话给网格员。

此外,居民可在窗外、窗台下喷洒一些杀虫剂,减少在房前屋后种植多汁类植物,不在室外空地摆放没有掩盖的糖类食物及饮品。做到这几点,可以有效避免马蜂在自家门前、窗外“建房”。

居民用水犯了难

社区协调来解决

本报讯(记者 李涛 通讯员 张美萍)“楼里水压很低,一到用水高峰就‘断流’,大夏天的别说洗澡,就连做饭用水也不够。”面对居民的求助,光华街社区网格员多方协调找“病症”。7月3日万柏林区消息,经过社区与物业、供水企业联系核实,终于为小区居民解决了用水难的问题。

拧开水龙头洗手、洗水果蔬菜,打开淋浴冲个澡……这是绝大多数市民早已

习以为常的生活场景。然而,位于光华街的服装厂宿舍小区,居民们就遇到了用水难题。光华街社区网格员闫静芳接到居民反映:到了用水高峰,小区三层以上的家里,水压很低,有时甚至没水。平时,居民家里常备水桶,要在后半夜接满水留在白天用,给生活造成了很大不便。

闫静芳赶忙到居民家中核实,事情果然如居民所说。这是怎么回事?询问居民得知,这是个老旧小区,供水不足的情

况存在了很长时间。
针对水压低的情况,闫静芳咨询了供水企业,并与检修人员入户检查供水管道。经过仔细检查,水压、管道均没有问题。带着疑惑,检修人员又进行了抽水测压检测,终于找到了问题所在:主管道上分流的水路较多,导致进入部分居民家中的水压不够。随后,供水企业与平时负责该小区水费缴纳事宜的物业公司协商解决,将尽快让居民用水恢复正常。

雨后污水横流

社区彻底清淤

雨后空气本应清新,然而汇秀苑小区的地面上却是一片狼藉,残留了许多垃圾和淤泥。网格员马丽来到小区巡查时见到这样的场景,马上向社区汇报,由社区协调环卫垃圾清运车辆赶到小区。在等待环卫车辆到来时,网格员马丽利用网格群和电话,依次通知居民把停放在院里的汽车暂时移走,方便清理工作。

环卫车辆进入小区,迅速开始清理。环卫工人利用高压水枪清理沉积的淤泥,全面清洗地面不留死角。小区清洁工人和网格员用大扫帚对路面及下水道口的杂物垃圾进行清理。经过一个多小时的努力,小区路面恢复了干净整洁,赢得了居民的好评。



理素质等,这些能力的培养也有助于中小学生在其他方面的学习。”

业内人士指出,不少家长已经认识到,现在的无人机,和过去的飞机航模完全不是一个概念,更不是一个玩具。在我国,无人机技术不仅仅应用在各个级别的比赛领域,而且广泛应用于影视拍摄、农业、气象、社会综合管理、物流等方面。如果一些中小学生将来打算从事这些行业的工作,及早掌握一些无人机技术,将有利于未来发展。”

记者 尹哲

无人机假期受追捧

中小学生喜欢当“飞手”

刚刚进入暑假,市民王女士就忙着给五年级的女儿寻找学习无人机的机构。作为科技含量相对较高的课外活动项目,无人机逐渐受到不少中小学生的青睐。“以前暑假,孩子学过乐器,打过羽毛球,可以说在艺术和体育方面都有所涉及。”王女士告诉记者:“和以往相比,现在机器人编程、无人机这些科技类的活动项目热度不断提升,孩子又比较感兴趣,我就想利用暑假让孩子去尝试着学一学。”

陈老师是一家无人机培训机构的负责

饮酒驾驶摩托车 两名骑手被罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)7月2日凌晨,交警迎泽二大队一中队民警在南内环街老军营西巷口夜查时,连续截停了一男一女两名摩托骑手,经过检查,这两人均属于饮酒后驾驶。

为遏制酒驾行为,7月1日深夜至7月2日凌晨,交警迎泽二大队一中队民警在南内环街老军营西巷口展开夜查。检查进行到2日1时许时,一辆自西向东行驶的摩托车被民警截停。经检测,驾车男子张某每百毫升血液中含有29毫克酒精,属于饮酒后驾驶。

无独有偶,数分钟后,又有一名女骑手被交警截停,而她刚刚摘下头盔,民警便闻到了一股酒气。经检测,女骑手范某每百毫升血液中含有65毫克酒精,也属于饮酒后驾驶。

行动一直持续到2日3时许,除了两名骑手,民警还查获了一男一女两名饮酒后驾车者,这4人均受到了罚款1000元、记12分、暂扣驾照6个月的处罚。民警提醒大家,天气炎热,喝酒撸串成了大家喜欢的消暑方式,但一定要守牢喝酒不开车的底线,切莫心怀侥幸。

超速行驶被截停 一查驾照是变造

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 李刚)大货车司机崔某,因醉酒驾驶被吊销了驾照,为了能继续开车,崔某将别人的驾照换上了自己的照片,结果因超速被高速交警五支队五大队民警截停后,露出马脚。7月3日,高速交警五支队通报了案件的相关情况。

6月24日上午10时许,五大队民警在辖区收费站开展集中整治时,一辆因超速被系统预警的车辆驶入检查区后,被民警截停。细心的民警发现司机“杨某”出示的驾照照片有瑕疵,但司机以种种借口拒绝提供身份证件,十分可疑。在民警的反复盘问下,“杨某”终于说出了实情。原来,“杨某”真名崔某,之前因醉驾被吊销了驾照,目前还在禁驾期。于是,崔某将杨某驾照的照片换成了自己的照片,却没想到因超速被截停后露出马脚。

民警介绍,崔某因使用伪造变造驾照和在驾照吊销期间驾车两项严重违法,受到了总计罚款7000元、行政拘留10天的处罚,而其变造驾照的行为还将移送当地警方,追究刑事责任。